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COMUNICATO N° 18 del 10/05/2016 

CAMPIONATO LOMBARDIA 

Verbale di sanzione disciplinare n° 55/2016 del 08/05/2016 

relativo all'incontro cat. Master Serie A (cod M410A) disputato a VERBANIA tra 

Azzurra N Buccinasco – PN Bereguardo 

 Viene comminata 1 (una) giornata di squalifica per aver persistito nel gioco di simulazione 
agli atleti 
SORESINA Simone e ARNOLDI Alessandro (Azzurra N Buccinasco) 

Verbale di sanzione disciplinare n° 56/2016 del 08/05/2016 

relativo all'incontro cat. Juniores (cod. J332) disputato a VERBANIA tra 

PN InSport Cesano – SG S Arese 

 Viene comminata 1 (una) giornata di squalifica per mancanza di rispetto nei confronti 
dell’arbitro all’atleta 
BETTINARDI Andrea (SG S Arese) 

 Viene comminata 1 (una) giornata di squalifica per linguaggio irriguardoso a fine partita nei 
confronti dell’arbitro all’atleta 
GANZINO Francesco  

CAMPIONATO TRIVENETO 

Verbale di sanzione disciplinare n° 13/2016 del 08/05/2016 

relativo all'incontro cat. Allievi Triveneto (cod AV32) disputato a DESENZANO tra 

PN Thiene – PN Desenzano 

 Vengono comminate 3 (tre) giornata di squalifica e sospensione fino a tutto il  
12 giugno 2016 da ogni attività di campionato valida per il Campionato Interregionale 
PallaNuotoItalia Girone Triveneto per comportamento provocatorio nei confronti dei 
sostenitori avversari, recidività, comportamento irriguardoso e mancanza di rispetto nei 
confronti dell’arbitro a seguito dell’espulsione comminata al tecnico  
CARDIN Erica (PN Desenzano) 
 
 
 
 

mailto:arbitri@pallanuotoitalia.org


 

GRUPPO ARBITRI PALLANUOTOITALIA G.A.P.I. 
arbitri@pallanuotoitalia.org 

Davide Vukosa, direzione G.A.P.I. 335 8186505 
Antonio Cernuschi, formazione G.A.P.I. 347 1168333 

 

 

Verbale di sanzione disciplinare n° 14/2016 del 08/05/2016 

relativo all'incontro cat. Seniores Triveneto (cod. SV61) disputato a DESENZANO tra 

PN Bolzano – PN Ghedi 

 Viene comminata 1 (una) giornata di squalifica per mancanza di rispetto e linguaggio 
irriguardoso nei confronti dell’arbitro all’atleta 
MORSELLI Matteo (PN Ghedi) 

 

Tali sanzioni hanno effetto immediato      

Gruppo Arbitri PallaNuotoItalia   
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